



KINO KLUB KARLOVAC: Gostovanje na 10. Motovunskom filmskom festivalu

UVERTIRA U 13. REVIJU FILMA

"Mogućnost predstavljanja Revije hrvatskog filmskog i video stvaralaštva mladeži u okviru popratnog motovunskog programa velika je čast, kako za autore filmova, tako i za nas organizatore. Naime, velika je sreća za jednog srednjoškolskog filmaša naći se u istom programu s redateljskim veličinama poput Kena Russela ili Lava Diaza, kaže Marija Ratković

Kino Klub Karlovac prošlog je tjedna gostovao na jubilarnom 10. Motovunskom filmskom festivalu. Naime, Festival je ugostio i Reviju hrvatskog filmskog i video stvaralaštva mladeži. Tom prilikom bio je prikazano 9 nagrađenih filmova sa prošlogodišnje 12. Revije. Bio je to izbor dokumentarnih, igranih, animiranih i eksperimentalnih filmova svih eminentnijih srednjoškolskih klubova koji se bave filmskim i video stvaralaštvom. Riječ je o filmovima Na-

rodnog sveučilišta Dubrava, FKVK Zaprešića, Učeničkog doma Pula, Škole primijenjene umjetnosti i dizajna iz Zagreba, Filmske družine Aimodovarci i Kino kluba Karlovac. Bila je ovo, može se slobodno reći, uvertira u ovogodišnju, 13. Reviju hrvatskog filmskog i video stvaralaštva mladeži, koja će od 4. do 7. rujna održati u Karlovcu.

- Motovun Film Festival sam po sebi spada među deset najeminentnijih hrvatskih filmskih festivala. Uz sve to, ove godine je riječ o desetom - jubilar-

nom, odnosno slavljeničkom izdanju. Upravo iz tog razloga, mogućnost predstavljanja Revije hrvatskog filmskog i video stvaralaštva mladeži u okviru popratnog motovunskog programa velika je čast, kako za autore filmova, tako i za nas organizatore. Naime, velika je sreća za jednog srednjoškolskog filmaša naći se u istom programu s redateljskim veličinama poput Kena Russela ili Lava Diaza. Isto tako, ima li ljepšeg mjesta za nas organizatore za najaviti novo izdanje Revije od istarskog brda filmo-

va? Ako tome dodamo činjenicu i o ovogodišnjem prvom izdanju međunarodne varijante Revije, u okviru tzv. Four River Film Festivala, oduševljenje je u svakom slučaju tim veće - jer ipak, riječ je o promociji na jednoj, uvjetno rečeno, "višoj razini", rekla je ispred Kluba Marija Ratković, naglašavajući kako je motovunsko kino "Još Manje Kino" proteklog četvrtka za vrijeme prezentacije Revije bilo prepuno što ukazuje na širenje dobre vibracije oko nadolazeće 13. Revije i 1. Four River Film Festivala.

- Nama sad ostaje "samo" opravdati očekivanja i postaviti još više standarde. Stoga se uistinu nadam da će od 4. do 7. rujna Karlovac biti hit destinacija ne samo za srednjoškolski film, već za sve one željne općenito dobrog filma i lude zabave, jer program koji smo pripremili, što glavni, što popratni i više je nego ambiciozan: od kreme srednjoškolske produkcije, nacionalne i internacionalne, pa sve do najnovijeg filma Gorana Rušinovića, rekla je Ratković.

BOŽICA RATAIĆ-VOJAK